



POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	PODPORA MATKY PEČUJÍCÍ O PŘEDČASNĚ NAROZENÉ DÍTĚ					
Jméno a příjmení studenta:	Pavlína Hradílková					
Vedoucí práce:	PhDr. Anna Krátká, Ph.D.					
Obor:	Porodní asistentka					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie		B				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek		B				
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce		B				
Formulace zkoumaného problému a cílů práce			C			
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce			C			
Relevance přehledu poznatků k cílům práce			C			
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky			C			
Splnění cílů práce		B				
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)			C			
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr			C			
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)		B				
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce		B				
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Téma bakalářská práce je originální a je v souladu se studovaným oborem. Kvituji volbu tématu. Práce je o rozsahu 61 stran čistopisu a dvou příloh (jedna z nich je dotazník). Po jazykové a formulační stránce je práce na slušné úrovni, objevují se drobné chyby (mezery, překlepy...), v praktické části						

přechází autorka z autorského plurálu do singuláru. Použitá literatura je limitovaná, autorka pracuje celkem s 22 zdroji (z toho 3 jsou zahraniční), je dodržen doporučený citační styl.

Teoretická část práce je rozdělena do 3 kapitol, z nichž první pojednává o těhotenství a porodu, druhá se věnuje problematice předčasně narozeného dítěte včetně ošetrovatelské péče o novorozence po porodu. Třetí, stěžejní kapitola je zaměřená na specifika péče o matku a její podporu, ale také podporu rodiny, autorka se zmiňuje také o technikách péče o dítě (klokánkování, bazální stimulace). Podkapitola 3.1 *Potřeby matky* mohla být více rozepsaná (alespoň potřeba bezpečí a jistoty, potřeba lásky, potřeba uznání), protože těžko lze poskytovat podporu, neznáme-li potřeby toho, koho podporujeme. Stejně tak mohlo být věnováno více pozornosti podpoře ženy partnerem. Celkově je tato kapitola hodně stručná. V některých částech teoretické části se autorka příliš zaměřuje pouze na jednoho autora.

Praktická část - jsou stanoveny cíle, které jsou s rezervou. Kvituji zvolenou techniku - dotazník vlastní konstrukce, který v případě zájmu mohly respondentky doplnit za přítomnosti autorky práce. Tento způsob je k ženám šetrný. V dotazníku mohly být položky více zacíleny na podporu ženy, stejně jako tzv. nedokončené věty, které nabízejí zajímavé informace. Pozitivně hodnotím množství účastnic výzkumu, Pavlíně se podařilo získat ke spolupráci 40 žen! U tabulky č. 13 není správně uvedena položka *Celkem* (spíš se jedná o překlep, protože v komentáři jsou již hodnoty v pořádku). V kapitole Diskuse se autorka vyjadřuje k cílům práce, některé vytěžené informace se spíše vztahují k prožívání než podpoře, i když spolu jistě souvisí. Absenuje srovnání výsledků výzkumu s jinými studii (publikacemi), částečně to autorka vysvětluje.

Závěr je standardní.

I přes uvedené limity práce ji hodnotím jako velmi zajímavou a přínosnou do praxe. Již tím, že byl veden tento výzkum dokazuje zájem o matky/rodičky. Kladně hodnotím nejen samotné téma práce, ale také snahu a zapálení autorky při zpracování tématu i zájem o budoucí profesi porodní asistentky. Pavlína se zapojila s tímto tématem během třetího ročníku i do SVOČ, což její zájem jen potvrzuje.

Otázky k obhajobě:

Čím Vás nejvíce obohatilo zpracování této práce a co konkrétně využijete v praxi?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:			<input checked="" type="checkbox"/> C	
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F				
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:				<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním		
Datum: 29. 5. 2019				Podpis: v. r. Anna Krátká		